



2024年7月20日 星期六 责编 安娜 美编 李佳祺

开幕

虚实相生 献美酒

欢歌劲舞 醉金滩



「第一桶啤酒」以满满的科技感元素呈现，创意十足。□记者 龚鹏 摄

□本报记者 李涛

7月19日晚，西海岸新区金沙滩啤酒城流光溢彩，凉爽的海风吹散暑气，酒花、浪花、烟花斗艳争辉，音乐声、欢乐声、碰杯声澎湃激情，第34届青岛国际啤酒节正式开幕。一夏的激情被彻底点燃，广大市民游客以啤酒传递热情与快乐，共同开启这场啤酒狂欢盛宴。

&gt;&gt;开启&lt;&lt;

**“第一桶酒”的虚实转换**

第一桶啤酒的呈现历来是青岛国际啤酒节开幕式的最大看点，也是留在许多人心底的美好回忆。今年，第一桶啤酒的出场方式格外特别。

伴随着灯光闪烁，LED大屏幕徐徐打开，一个由数字光影技术打造的巨大啤酒桶出现在舞台中央，虚拟酒桶逐渐化身为一个真实的啤酒桶，闪耀全场。

“太震撼了！”“创意很棒！”现场掌声阵阵、欢呼声一片。通过数字光影和舞台技术，“第一桶啤酒”以前所未有的创意形式呈现，为游客带来极大的惊喜和震撼。

随着第一桶啤酒的开启，第34届青岛国际啤酒节向四海宾朋发出诚挚邀请——“青岛与世界干杯”。

&gt;&gt;融合&lt;&lt;

**本土与国际的多元碰撞**

国际化，是本届青岛国际啤酒节的办节思路之一。

开幕式上国际范儿十足：国际表演团队带来的节目《节日》，拉开了这场盛大派对的序幕；俄罗斯著名古典跨界音乐组合“科瓦特罗”带来的歌曲《柔板》等，浪漫而富有诗意……“青岛与世界干杯”的热情好客和豪迈气度在这一刻充分彰显。

啤酒是青岛的印记，啤酒节



中外艺术家共同唱响友谊之歌。□记者 龚鹏 摄



国际友人表演团队带来充满异域风情的表演。□记者 龚鹏 摄

是这座城市最张扬的激情。开幕式上，著名青岛籍女高音歌唱家伯鹤、男高音歌唱家王传越演唱的《东方之光》，饱含对未来的美好期许，传递出坚韧不拔的力量，激励着我们在追梦的道路上勇往直前。大型歌舞《拥抱西海岸》、主题歌舞《干杯吧朋友》点燃全场，悠扬欢快的曲调、整齐有力的舞步，彰显着西海岸新区朝气蓬勃的发展面貌。

本土元素与国际元素相结合，让本届青岛国际啤酒节开幕式更具时代感和吸引力。开幕式

最后，中外艺术家共同带来歌舞表演《举杯吧朋友》。这一刻，世界同欢庆，天涯共此时。

&gt;&gt;创新&lt;&lt;

**是啤酒节也是演唱会**

开幕式后，“干杯之夜”大型演唱会精彩开场。

李荣浩、单依纯、迪玛希、辛晓琪、动力火车、姚晓棠、耿斯汉等实力音乐唱作人和人气爆棚的新生代偶像齐聚金沙滩啤酒城，纵情放歌，点燃西海岸夏日独特

的啤酒热情。一首首观众耳熟能详的经典歌曲唱响，现场掌声不断。

“现场氛围特别好，虽然开幕式中途下雨了，但大家热情不减，兴致高昂，主办方也很贴心地准备了雨衣。今天来这儿既看了开幕式，又听了演唱会，不虚此行。”来自长沙的游客赵安琪开心地对记者说道。

本次演唱会在舞台设计、灯光音响和视效制作方面均达到国际顶级水准，只为给观众带来一场视觉与听觉的双重盛宴。

值得一提的是，演唱会上有很多关于青岛国际啤酒节主题内容的展示，其中“第一桶啤酒”就成为舞台上最亮眼的舞美。音乐与啤酒融合展示，营造出常规演唱会没有的独特节日氛围。

&gt;&gt;成长&lt;&lt;

**节城共生 城城共融**

青岛国际啤酒节自2015年登陆西海岸新区以来，已走过十年辉煌历程。

十年来，西海岸新区坚持传承与创新，青岛国际啤酒节跻身世界四大啤酒节之一，成为青岛吸引全球游客的一个金字招牌。在青岛国际啤酒节的辐射带动下，西海岸新区“啤酒之城”的影响力也在逐步提升，真正实现了“节城共生、城城共融”。

“海上啤酒节”“智慧啤酒节”“音乐啤酒节”“上合啤酒节”“活力啤酒节”“时尚啤酒节”“华彩啤酒节”“云上啤酒节”“开放啤酒节”……西海岸新区在办节主题、活动内容等方面年年有创新、届届有提升，将这一青岛最具影响力和拉动力的文化节庆品牌在传承与创新中不断丰富，实现超越。

与世界干杯，拥山海入怀。这个夏天，让我们相聚西海岸、相约啤酒节，以天为幕、以海为台、以城为景，一起赏山海美景，品甘醇啤酒，纵享激情狂欢盛宴！